
… toto unikátní a netradiční spojení teorie s praxí je velmi zdařilé a skvěle použitelné jak v civilním 
životě, tak i v profesních činnostech. Jistě pomůže mnoha lidem i organizacím posunout se v 
problematice územního plánování a stavebního řízení o pár stupňů výše a lépe se orientovat ve 
složité problematice. 

Toto dílo v sobě integruje různé zdroje informací a je doplněno pro lepší pochopení příklady z 
praxe. Výborné jsou i odkazy přes QR kódy na aktuální zdroje informací, ukázky dat apod. Přestože 
se často jedná o složitou problematiku, je dílo moc hezky napsané a poutavě se čte. 

 

Ing. Zdenek Hoffmann 

jednatel GEPRO spol. s r.o. 

 

 

Spojení slov: „stavební“ a „řízení“ dokáže vyvolat nejen u řady právníků někdy i nemalé zamračení, 
situaci lze připodobnit k reakci podnikajících lidí, když před nimi zavedete hovor na téma „daňové 
přiznání“. Pro právníky bývá stavební právo synonymem nekonečného seznamu zákonů a 
paragrafů, povinností, výjimek a výjimek z výjimek. Pro laiky (nebo jak je publikace také označuje, 
pro „neprávníky“) stavební právo znamená hradbu, o které moc netuší, k čemu vlastně slouží, ale 
kterou budou muset jistě zdolat, ať už si budou jednou chtít na své zahrádce postavit skleník nebo 
snad zrekonstruovat činžák na pražském Smíchově. Publikace Praktický úvod do stavebního práva tyto 
stereotypy boří a dokazuje, že i v tak složitém a spletitém oboru lze psát srozumitelně, přehledně, 
a dokonce i vtipně.  

 

Mgr. Lucie Šídlová 

advokátní koncipient  

 

 

Nová kniha Vladimíra Syručka a jeho spoluautorů je čtivá, přehledná a srozumitelná i pro 
neprávníky, kteří se buď chtějí anebo s ohledem na svou konkrétní životní situaci právě musí této 
tématice věnovat. V tomto směru lze vyzdvihnout zejména systematický důraz na konkrétní 
příklady a situace z praktického života, které jsou nejen velmi dobře popsány, ale i vysvětleny s 
doporučením konkrétního řešení.  

  

JUDr. Pavel Koukal 

advokát, Rödl & Partner, advokáti, s.r.o. 

 

 

Největším kladem publikace je zmiňovaná praktičnost – ze své praxe jako stavebního ekonoma, 
ale i znalce, vysokoškolského učitele a analytika realitního trhu velmi vítám vydávání publikací 
tohoto typu, které jsou srozumitelné i pro ty čtenáře, kteří nejsou právníky, názorné (včetně řady 
praktických příkladů) a aplikovatelné na řešení řady standardních problémů, se kterými je české 
stavebnictví neustále konfrontováno.  

   

Ing. Petr Ort, Ph.D. 

autorizovaný inženýr a soudní znalec 

  



Věřím , že tento průvodce stavebním řízením bude užitečný nejen běžným občanům, ale i např. 
drobným podnikatelům, kteří se dostanou do kolotoče složitých nástrah okolo vyřizování 
stavebního řízení v České republice, nebo lidem, kteří se zabývají nemovitostmi. Kniha není pouze 
suchým citováním stavebního zákona, ale uživatelé v ní najdou mnohá zajímavá srovnání či data, 
která jsou laickému čtenáři blízká. 

  

Irena Karpíšková 

ředitelka Okresní hospodářské komory v Příbrami 

 

 

Publikace Praktický úvod do stavebního práva je přesně tím typem odborného materiálu, který by neměl 
chybět v knihovně žádného realitního makléře, který chce svou práci dělat profesionálně a s jistotou 
právní opory. Autoři srozumitelným jazykem provádějí čtenáře od základů územního plánování 
přes procesy stavebního řízení až po praktické otázky realizace staveb – včetně problematiky 
černých staveb, kolaudací či digitalizace stavebního práva. 

 

Mgr. Petr Pavlíček, CEO 

vzdělávací agentura Gaudens s. r. o. 

 

 

Publikace je skvělým a praktickým průvodcem celého územně-stavebního procesu. Při čtení jsem 
obsahu rozuměla, vše je napsáno srozumitelně. Určitě bych coby starostka tuto publikaci měla v 
knihovničce.  

 

Mgr. Renáta Zajíčková  

poslankyně PS, zastupitelka HMP a ex starostka MČ Praha 5 

 

 

Kniha Praktický úvod do stavebního práva Mgr. Vladimíra Syručka a jeho spoluautorů je užitečným 
právním průvodcem naznačenou problematikou. Ačkoli je to dílo právnické, je psáno čtivě, 
protože obsahuje řadu případů z praxe a komentářů psaných pro laické čtenáře. To vede k 
zajímavému efektu, že kniha se čte tak trochu jako dobrodružná literatura. 

 

JUDr. Luboš Dörfl, Ph.D.  

předseda Vrchního soudu v Praze  


